



## 太康：“双拥”花开别样红

□记者 马治卫  
通讯员 周存亮 文/图

为进一步巩固和发展军爱民、民拥军的良好局面，促进经济社会持续健康发展和部队战斗力不断提高，营造全社会“尊崇军人、敬重英雄、关心国防、热爱部队”的浓厚氛围，在中国人民解放军建军93周年之际，太康县扎实开展拥军优属、拥政爱民系列活动，取得良好成效。

该县高度重视“八一”期间走访慰问工作，召开专题会议进行安排部署，并制定下发了《关于认真做好2020年“八一”期间走访慰问退役军人、优抚对象和部队官兵的通知》，及时召开乡镇人武部长和退役军人服务站负责人会议，明确任务，提出要求。

连日来，按照“十必访”要求，该县对全县所有现役军人、退役军人及广大军烈属等进行了全面走访，慰问参战老兵、伤残军人、困难退役军人家庭和海防官兵家庭等3万余人次，帮助他们解决生产生活中的实际困难。

太康县四个班子领导先后到周口市军分区、太康县人武部机关、武警中队等驻太康部队，向他们致以节日的问候和崇高的敬意，并为他们送去慰问品，感谢部队官兵把驻地当故乡，一如既往地支持服务地方建设，为太康县经济社会发展作出了积极的贡献。

8月1日，该县军队离退休干部管理所召开庆祝中国人民解放军建军93周年座谈会。老干部们畅所欲言，表达了对党和军队的热爱之情，并对县军干所的发展提出意见和建议。符草楼镇、张集镇等乡镇和行政村退役军人服务站认真组织，召开各类座谈会200多场次，表达对退役军人的节日问候，还就优抚褒扬、创业就业等政策及脱贫攻坚、殡葬新风等当前工作进行广泛交流。

该县创新举行了庆“八一”暨“首届最美双拥人物”云颁奖典礼。活动以“军政军民心连心，团结共建‘双拥’城”为主题，采取主持解说、播放短片、致颁奖词等形式，为评选出的30名“最美军人”、“最美军属”、“最美拥军人物”进行颁奖。他们中有屡立功勋、为国争光的郭智慧、张鑫等现役军人；有一家三代从军的郑明辉、贾世军



等退役军人；有3子3孙参军入伍、现在还是“军妈妈”的84岁老人张爱莲；有5子从军的87岁老人王栋林；有儿子参与非洲维和、3年未进家门的“好兵妈妈”张爱荣；有一家四代从军、现在又送大学生儿子入伍的“兵妈妈”王玲芝；有数十年如一日、任劳任怨为家操劳的“军嫂”张鑫凤、杨双双；有为驻守部队修建“拥军路”的镇党委书记李新生；有自费筹建三官庙革命纪念馆的红色传承人王锦敬；有支持参与“双拥”工作的许岩、李坤等企业家代表。颁奖典礼依托太康县融媒体中心，通过“云上太康”APP客户端等平台进行全程同步直播，进一步激发了全民参与“双拥”共建的热潮。

该县还举行了2020年义务兵家属优待金集中发放仪式。县委、县政府高度重视现役军人权益保

障，7月30日在县人武部国防教育中心举行了2020年义务兵家属优待金集中发放仪式，按照义务兵家属优待金发放标准，将所有优待金全部足额发放到位。前来参加仪式的家属披红戴花，气氛热烈，营造了“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围，进一步激发了广大青年学子参军报国的热情。

该县积极倡议社会拥军活动，县妇联主席张艳带领妇联干部，对今年被评为县“最美军属”的“好兵妈妈”张爱荣、“好军嫂”张鑫凤等进行慰问，为她们送上慰问品和真挚的节日问候，并通过军人家属向广大现役军人致以最崇高的敬意和慰问，向“军妈妈”、“军嫂”致以最诚挚的祝福。

全国模范退役军人、“中国好人”、周口永兴集团企业负责人王永兴怀着感激之情，不顾酷暑，给

太康县退役军人事务局送来了一面题有“一身正气满腔热情、心系退伍军人老兵”的锦旗，并送去了防暑用品和慰问品，感谢县退役军人事务局对退役军人的真诚服务。王永兴一行还来到县人武部、县消防救援大队驻地慰问，并代表全体干部职工向官兵们送去节日的问候。

逊母口镇人大主席团组织开

展慰问抗美援朝老兵活动，镇人大代表王锦尚、张新静，镇退役军人服务站站长吴昊等分别来到该县赵隆兴、赵永启、王在礼、白振祥等抗美援朝老兵家中，给他们送上了棉被、米、面、油等生活用品，并送去了节日的问候。

太康县四通锅炉集团领导班

子也开展了军营走访慰问活动，

为该县人武部、县消防大队送

去了牛奶、火腿等慰问品。